
ÇÖZÜMLER

Deneme Sınavı
Trial Exam
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1.	

⇒

⇒

⇒

90°

90° 90° 90°

90° 90° 90°

90° 90°

O halde;   
Cevap: B

2.	 	

⇒3
6

9
15

3 + 6

6 + 9 39 + 63

63 + 102 = 165

15 + 24

9 + 15

24 + 39

24 39 63 102 x

Cevap: C

3.	 			

⇒

3

33
43

4

63

6

? = 63 = 216
Cevap: E

4.	 				           

⇒
?

? = 

• 	 Taralı bölgeler ok yönünde birer bölme yer değiş-
tirmiş

• 	 Dairenin içindeki çizgi aynı yönde her adımda 45° 
ilerlemiş.

Cevap: C

5.	 1 , , , , ,6 21 ?66 201

+ 5.1 + 5.3 + 5.9 + 5.27 + 5.81

⇒ ? = 201 + 5.81 = 201 + 405 = 606
Cevap: E

6.	 		         

     

S l

S ½

ð S

ð S X Y
X Y

Y Z
Y T

⇒

⇒

Z = l
T = ½

X = ð
Y = S

Cevap: B
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MATEMATİK GENEL YETENEK TESTİ - ÇÖZÜMLER YÖS - 1

7.	 I.  3l = 2�

II. l + 2� = ¾
                  
              ↓

 l + 3l = ¾
	 4l = ¾

III.  2l  + ¾ = ?
                ↓

      2l + 4l = ?
      6l = ?
      2.(3l) = ?
                 
             ↓

        2.2� = ?  ⇒  ? = 4�
Cevap: D

8.	 	 A B C D  	     	 1 8 2 3
	 D B A C			   4 8 1 6
	 D E A C      		  2 5 3 1
	 F E D H			   1 5 2 3
	 F H C B			   4 6 3 5
	     ↓  				      ↓
	     H				        6 ⇒  H = 6

• H = 6  ise  FEDH = 4816
  O halde; E = 8  ve  D = 1
• E = 8  ve  D = 1  ise   DEAC = 1823  olur.

Cevap: D

9.	 	 A R T K  	    	 8 1 3 7
	 Z A T F		  1 5 3 4
	 Z R K F		  8 5 4 7       Z = 8
	 A R F T		  1 5 7 3
	 A T K K		  1 3 4 4

		        K = 4

O halde;  ZRKF = 8547  olur.
Cevap: A

10.	

27
27

32

41 15

→

→

→

18

18

7

20

13

19

25

26

37

25
+

+

+

=

=

=

–

–

–

20

32

7
26

13

41

15
?

19

Cevap: C

11.	         		

			      	    b.c = 24
			       ⇒	   a.b = 72   	

x a b c
a
b 72
c 24 		          ⇓

			           

.
.

72
24

a b
b c

3
1

3

1

= =

O halde; 6. . .c
a olur6 3

1 2= =

Cevap: B
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MATEMATİK GENEL YETENEK TESTİ - ÇÖZÜMLER YÖS - 1

12.	 	

38
→

→

→

77

?

3

3

4

6

36 + 25 + 9 = ?
	        70 = ?

38

77

?

2

5

3

5

6

5

4

6

2

2

2

2

2

2

2

2

2

+

+

+

+

+

+

=

=

=

5

3

5 2

6

5

Cevap: D

13.	     

6 →

→

→

6 6.4 143+ =

5 3
.5 4 3 9+ =

. 97 4
3 6+ =7

1
1

1

2
2

2

6

3
3

3

5 4

4

O halde;
? = . .olur7 4

3 6 7 2
9

2
23

+ = + =

Cevap: E

14.	     ¾ – � = 24
   � – l = 16
+ ¾ + l = 60 
        2¾ = 100
     ¾ = 50

O halde;
¾ + l = 60
50 + l = 60
        l = 10  olur.

Cevap: A

15.	

    

222
222

222

3
3

3

3
3

3

Küplerin üzerine yazılan sayılar kendisi dahil altındaki 
toplam küp sayısını gösteriyor.

O halde;

6.(3) + 9.(2) = 18 + 18 = 36  küp vardır.
Cevap: E

16.	 	

→	 8.4 = 32I.

II.

III.

IV.

→  4.3 = 12

1
1

1
1

11

1

1

8

8

5

5

5

6

6

2

2

22

2

2

2

2

8

3

3

3

3

33

7

7

3

3

7

4

4

4 4

4

4

6
5

→	 5.8 = 40

→	 8.3 = 24 = x

Cevap: D
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17.	

p

l

¢

240°

60°60°
60°

60°
60° 60°

Her şekil 240°
yer değiştirir.

                       ⇓

   

pp

60°

60°
60°

60°
60°

60°

60°

60°

60°

60°

60°

60°

l

l

¢¢

O halde;

        

     

p l

¢

Cevap: E

18.	

       

+

–

+ ?≡

≡

Cevap: D

19.	

  

� 3 5 6

4 3.4+ 1 5.4+ 2 6.4+ 3

6 5.6+ 2

7 3.7+ 1

⇓
b = 3.7+ 1  = 22

a = 5.6+ 2     
   = 32

⇓

Cevap: D

20.	 					      x
1

2
2

2

x  → x2 , → 2.x , →  

→  

→  
1

1

x

4
4

x

24

24

x

+ 2.  

3

3
4 1 8 8 7=
+ + +

=

1
+ 3

+

x
3

Cevap: B



TA
SA

R
I 

EĞ
İT

İM
 Y

A
YI

N
LA

R
I

7 Diğer Sayfaya Geçiniz.

MATEMATİK GENEL YETENEK TESTİ - ÇÖZÜMLER YÖS - 1

21.	

z

m'nin bağlı olduğu 
z iki iple bağlı

z'nin bağlı olduğu y

n bir iple m'ye bağlı

y

mn

xk

m

n n bir iple m'ye bağlı

z'nin bağlı olduğu y

m'nin bağlı olduğu z iki iple bağlı

y

z

O halde  A = y   ,    B = z
Cevap: E

22.	

Sağa doğru çevrilmiş

A
R

I T→
R

A T ile I karşılıklıArka düzey

T
R

A M
→→

T
A R ile M karşılıklı

Arkaya 
devirmeli Alt yüzey

M
T

A S→
T

M S ile A karşılıklıArka düzey

Sağa doğru çevrilmiş

S
T

M I
→

S
M

T ile I karşılıklı olduğundan
Arkaya 
devirmeli

→

Cevap: A

23.	

4 yazılama-
yacağından 
1 olmalı

3 yazılma-
yacağından 
5 olmalı

1 ve 4 
sayıları 
eksik

3 ve 5 sayıları 
eksik

1 3

2 3

4 1 2

4

5 2 1

1 3

2 3

4 1 5 2 3

4

5 2 1

Cevap: E

24.	 •    x5 = 1024 ⇒	 x5 = 45 ⇒ x = 4

•    y 2 8 2m m= =&

		  2 2 m 33m = =&

•   3yz = 48 ⇒ 3.8.z = 48 ⇒ z = 2
O halde  (ñx + 2m).z = (ñ4 + 2.3).2
				       = (2 + 6).2
				       = 16

Cevap: B

25.	 •    x5 = 1    ⇒    x = 1

•  ñx + 2m = 5  ⇒  ñ1 + 2m = 5

				        2m = 4

				          m = 2
•   ,y y17 17m = =

			    y = 289
O halde    y + m = 289 + 2 = 291

Cevap: D

26.	 .
a

a

a

a4
2 1

2

2 -

-

e
f
o

p

.
.

a
a a

a

a2 2
2 1

2

- +

-

^ ^h h

a
(a 2). (a 2) . 2 a

a
a 22

2- +
- = - -&

Cevap: C
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27.	 3a = 4c       	5.3.a = 5.4.c
  c = 5b	          3.c = 3.5.b

			            15a = 20c   	   a = 20k
			    3c = 15b	          b = 3k
					               c = 15k

  . .
a

a b c
k

k k k
k
k2 3

20
2 20 3 3 15

20
88

5
22+ +

=
+ +

= =

Cevap: A

28.	 a1= 2

n = 2	 için	 . .a a a
1
2 2 2 4

2 1 2
= = = =

n = 3	 için	 . .a a a
2
3

2
3 4 6

3 2 3
= = = =

n = 4	 için	 . .a a a
3
4

3
4 6 8

4 3 4
= = = =

n = 5	 için	 . .a a a
4
5

4
5 8 10

5 4 5
= = = =

      Cevap: D

29.	 . ( )
8
1 2

3
8- -

-
-

c m

.
( )

.
1
8

2
1 2

2
1

2
2 2 2

3

8
9

8 8

9
9 8 1&-

-
- = - = - = -

+
-

c m

					               	       = – 2    
Cevap: B

30.	 2a ⊕ 3b = a.b + 4

?64
1

27
1

5 = 	         	

a2 64
1 6a &= = -            2 –6 ⊕ 3–3 = (–6).(–3) + 4 

b3 27
1 3b &= = -                            = 18 + 4 = 22

Cevap: D

31.	      
		      2a + b = – 3
	        –a – b  = –2
		       c + b  = 4	   +	                 
	       a + b + c = –1

Cevap: C

32.	 x ∈ IR+

. ( ) . ( ) .
x

x x
x

x x
x
x x. .

2612

23 3

2612

2 23 2 3 33 2

2612

4 96

= =

	          
x

x
1

136

136

= =

   Cevap: A

33.	 3a = b–1   ⇒   (3a)2 = (b–1)2  ⇒  9a = b–2 

9
9

b
9

1
9 9b9

b

1 a
a
1

2
2

2= == &-
-

    Cevap: E

34.	
a b
1 1 2
( ) ( )b a

2 2

2 2

+ =      (a – b)2 = a2 – 2ab + b2

	    	           = a2 + b2 – 2ab

   
( )ab
a b 2

2

2 2+
= 	                  = a2 + b2 – 2.3

			                    = a2 + b2 – 6
a2 + b2 = 2.(ab)2	     = 18 – 6

a2 + b2 = 2.(3)2	     = 12

a2 + b2 = 18
Cevap: B

35.	
x 1

x x x –1 ?–
2

2 3 + =
-

(x 1) . (x 1)
x (x 1) (x 1)

(x 1) . (x 1)
(x 1) . (1 x )2 2

- +
- - + - = - +

- -

			         x 1
(1 x)

1 x
(1 x) .

+
+

= -=
-

     Cevap: C

36.	 2
a

3
b

5
c= = 	              a = 2k

2a + 3b – c = 16	     b = 3k

c
a b ?+ = 			      c = 5k

				    4.k + 9k – 5k = 16
					              8k = 16
						         k = 2
5k

2k 3k
5k
5k 1+ = =

    Cevap: C
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37.	 ?12 108 3- + =

.12 4 27 3- +

12 2 27-
            
  9+3      9.3
9 3 3- +

9 3=
    Cevap: B

38.	 a, b, c ∈ IN+

a b c
1 1 1
> >

a b c a b c1 1 1
> > < <&  dir.

?a b a c b c- - - - - =

–(a – b) + (a – c) + (b – c)

– a  + b + a  – c + b – c = 2b – 2c 
    Cevap: D

39.	       x5
3

13
11

17
6

+ - =

      M5
12

17
11

13
15

- + =
+				       
	 M x5

15
17
17

13
26

- + = +

	    3 – 1 + 2 = M + x    ⇒ M + x = 4
				           M = 4 – x

    Cevap: C

40.	 20132015 ≡ x (mod 5)

      31 = 3
      32 = 4
      33 = 2
      34 = 1
(20134)503. 20133 = 2 
    1

    Cevap: C

41.	 a ⊗ b = a.b – 1

22⊗3 ⊗ 21⊗3 = ?
2 ⊗ 3 = 2.3 – 1 = 5	    	 25 ⊗ 22 = 32 ⊗ 4
1 ⊗ 3 = 1.3 – 1 = 2		  = 32.4 – 1
					     = 127

    Cevap: E

42.	 n! = 12.3. .... (n – 1).n

!
?a

n
n

a
a

n

n

n

n 1&= =+

( ) !
( )a
n
n

1
1

n

n

1

1

=
+

+
+

+

   

!

( ) !
( )

( ) . !
( ) .

!

n
n

n
n

n n
n

n
n1

1

1
1

n

n

n

n

1

1+

+

=
+

+

+

+

    
!

a
n
n

n

n

= 		     

			                          
( )

( ) . ( )
.

n
n n

n1
1 1 1n

n
=

+

+ +

		             ( ) .
n

n
n

n
n

1 1 1 1
n

n n n

=
+ +

= +c cm m

			    
    Cevap: C

43.	        x5 – 3x3 – x     x2 + 2

       x5 +  2x3	       x3 – 5x
–
	 –5x3 – x
        –5x3 – 10x
       –
		  9x

   

Q(x) = x3 – 5x
    

Cevap: E

44.	    ( )f x x
1

=

   g(x + 1) = 2x – 3
   (g–1 0 f–1)–1(x) = ?

   (g–1 0 f–1)–1(x) = (f 0 g)(x)
		                    = f(g(x))
g(x+1) = 2x – 3 ⇒ g(x – 1 + 1) = 2(x – 1) – 3
			                       g(x) = 2x – 5

⇒ f(g(x)) = f(2x–5) = 
2 –5x
1

    Cevap: B

45.	 x3 + x – 2 = (x – 1).P(x)	 P(2) = ?

x = 2  için;   23 + 2 – 2 = (2 – 1) . P(2)

			          P(2) = 8
Cevap: A
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46.	 s(A∪B) = 17      s(A∪B) = s(A) + s(B) – s(A∩B)

s(A∩B) = 4	         	 17 = k + 2k – 4
s(A) = 2 s(B)	       	 3k = 21
s(A) = ?	          	   k = 7

s(B) = k
s(A) = 2k ⇒ s(A) = 2.7 = 14

Cevap: E

47.	 f (x)
x 2 x < 1
x 1 1≤ x < 4
3x 2 x ≥ 4

2=
+
-
-

*        

 f(–5) = (–5) + 2 = –3	  

   f(2) = 22 – 1 = 3

  f(4) = 3.4 – 2 = 10
⇒ f(–5) – 2f(2) + f(4) = –3 – 2.3 + 10 = 1

Cevap: B

48.	 f : R → R

f (x – 3) = 3x + 5
   f–1 (a) = –2	               a = ?
f–1(a) = –2     ise     f(–2) = a
x = 1  için     f(–2) = 3.1 + 5
			          = 8 = a

Cevap: D

49.	 P(x) = (x+1).(x+2).Q(x) + Px + r

P(–1) =3   ,    P(–2) = 9
P + r = ?
x = –1    için    P(–1) = 0.Q(x) – P + r  ⇒ r – P = 3
x = –2    için   P(–2) = 0.Q(x) – 2P + r ⇒ r – 2P = 9

	 r – 2p = 9
	 p – r = –3
	    –P = 6
           P = –6 ⇒ r – (–6) = 3  P + r = (–3)+(–6) = –9
			             r + 6 = 3
			                 r = –3 

Cevap: B

50.	 f(x) = In(5.e2x+3)  ise fI(x) = ?

Özellik: In(ab) = In(a) + In(b) olduğu için

f(x) = In(5e2x+3) = In5 + In(e2x+3)

fı(x) = (ın5)ı+(2x+3)ı

fı(x) = 2
Cevap: D

51.	 f : R+→ R	

f(x) = xcosx

fı(π) = ?
f(x) = x cosx

Inf(x) = In(xcosx) = cosx.Inx

In(f(x)) = cosx.In(x)

( )
( ) . ( ) .sin cos
f x
f x x Inx

x
1ı

x= - +

( ) ( . . )sin cosf x x x Inx x
x
1ı cosx= - +

(π) π ( π . (π) π .
π
)sin cosf In 1ı

–

cosx

0 1
1= - +
- \ [
Z

π .
π π
1 1–1

2
- = -c m

Cevap: E

52.	 Log2 = a        
Log3 = b
Log(1.2) = ?	    Log Log Log10

12 12 10= -e o

	 	 = Log(4.3) – Log10
		  = Log4 + Log3 – Log10
		  = Log22 + Log3 – Log10
		  = 2.Log2 + Log3 – Log10
		  = 2.a + b – 1
			  Cevap: B

53.	 x > 0

.log logLogx7 8 2
1 2= + 	 x = ?

log logLogx7 2 23
2
1

= +

( . )logLogx 2 27 3
2
1

=

( )log log logLogx x 27 3
2
1 7

2
7

&= =+

			                  x 27
2
7

=

			                    x 2 2
1

=

			                    x 2=

			  Cevap: D
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54.	
2x 1
3 .(5x 2) ?x

lim
+

- ="3

2x 1
15x 6

2
15

x
lim

+
- ="3

			  Cevap: A

55.	
(π 2x)
In(sinx) ?

x π
2

2
lim

-
=

"
  0

0   belirsizlik hali L'Hospital

2.2. (π 2x)
sinx
( )sin x

x π

I

2

lim
- -"

–4π 5x
cotx

x π
2

lim
+"

    0
0   belirsizlik hali L'Hospital

8
(1 cot x)

8
1

x π
2

2

lim - +
= -

"

			  Cevap: E

56.	
x
x a ?

ax a 2 2

4 4
lim -

-
="   0

0   belirsizlik hali L'Hospital

( ) . ( )
x a

x a x a
a2x a 2 2

2 2 2 2
2lim

-

- +
="

			  Cevap: C

57.	 ( ) ( ) . . .f x
e

x e e x2I
x

I x x

2 2

2 2

=
-

^ h

        e
2 x
1 .e 2e . x

f (1) ?I
4x

2x 2x

=
-

=&

e
f (1) 2

1 .e 2e . 1
2
3 .e4

2 2I
2

= -
=- -

			   Cevap: D

58.	 ( ) π .sinf x x
2 2

2= c m   ise  fI(1) = ?

( ) . π . . π . . πsin cosf x x x2
2 2 2 2 4

I = c cm m

( ) . π . π . π . . . π πsin cosf 1 2
4 4 4

2
2
2

2
2

4 4
I = = =c cm m

			   Cevap: C

59.	 tan∝ . cot∝ = 1  olduğu için

.x x1 1 1+ - =^ ^h h

		     x – 1 = 1
		           x = 2
			   Cevap: E

60.	 ?cos
sin

sin
cos

15
75

15
75

+ =

.
. .

. . .

( )
sin cos

sin sin cos cos
sin cos

cos
15 15

75 15 15 75
2 2
1 15 15

75 15+
=

- 	
          

			                           
. sin

cos

2
1 30

60 2= =

			   Cevap: D

61.	 (x 1)
3x dx ?3 5

2

+ =# 	 x3 + 1 = u

(u)
du

5 1
u

4.u
1

5

5 1

4= - + =-
- +

# 	      3x2dx = du    

		            4.(x 1)
1
3 4=- +  + c 

		  Cevap: A

62.	 x 2x dx2

1

5

-# 		
0          2

+  	     –	        +

x 2x x 2x dxdx2 3

1

2

2

5

- + -+- ^ ^h h# #  

3
x x 3

x 2x
3

2
3

2

1

2

2

5
- + - +; ;+c cm m

3
8 4 3

1 1- + + - 3
125 25 3

8 4+ - - +

3
110 18 3

56
- =

		  Cevap: C
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63.	 15 = 3.5
5 ile bölünebilmesi için birler basamağı 0 veya 5 
olmalıdır.

3 ile bölünebilmesi için rakamları toplamı 3 veya 3'ün 
katı olmalıdır.
b = 0 iken
4 + a + 5 + 1 + 0 = 3k
		  10 + a = 3k		  a + b = ?
			   ↓		           ↓    ↓
			   2			   2 + 0 = 2
			   5			   5 + 0 = 5
			   8			   8 + 0 = 8
b = 5 iken
4 + a + 5 + 1 + 5 = 3k
		  15 + a = 3k		  a + b = ?
			   ↓		           ↓    ↓
			   0			   0 + 5 = 5
			   3			   3 + 5 = 8
			   6			   6 + 5 = 11
			   9			   9 + 5 = 14
a + b toplamının alabileceği farklı değerler
2, 5, 8, 11 ve 14 yani 5 tane

 Cevap: C

64.	 	   0! 	            = 1
	 1! 			   = 1
	 2! = 1.2 		  = 2
	 3! = 1.2.3. 	 = 6
	 4! = 1.2.3.4 	 = 24
	 5! = 1.2.3.4.5 	 = 120
	     

+	 55!			    = 0		
			           4  bulunur.

Cevap: B

65.	 i2 = –1

i
4

i
2 ?

3
+ =

-

.
4 3

i.i
2i

3 (i)
4 3 4i

i
2ii

i i3 3 2 2
+ =

-
++ +

- +^ ^

^

h h

h

4 3 i i i4
4 2 3+
- = -

			  Cevap: B

66.	 i2 = –1

(1 + i)2 – (1 - i)2 = (1 + 2i – 1) – (1 – 2i – 1) = 4i

			  Cevap: E

67.	 Log ?(k 1)
k 2

31
k =+

=
%

Log .Log .....Log log2
log3 . log3

log4 . log4
log5 .... log31

log323
3
4

31
32

2 =

		    	              log2
log32 log 52

32= = =

Cevap: E

68.	 (k 2k 1) ?2
K 2

3
+ + =

=-
/

(k 1) ( 2 1) ( 1 1) (0 1) (1 1) (2 1) (3 1)2 2 2
K 2

3 2 2 2 2+ = - + + - + + + + + + + + +
=-
/

1 + 0 + 1 + 4 + 9 + 16 = 31
Cevap: A

69.	

→ y = 2x
2
x2

2
x 2x
2
=

x2 = 4x
x(x – 4) = 0
x = 0  ,  x = 4

2x 2
x dx x 6

x2
2

3

0

4

0

4
- = - ;c cm m#

16 6
64

6
32

3
16- = =

Cevap: B
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13 Diğer Sayfaya Geçiniz.

MATEMATİK GENEL YETENEK TESTİ - ÇÖZÜMLER YÖS - 1

70.	 y = arcsinx2	 2xy
x1

ı

4
=

-

yI = ?
			  Cevap: A

71.	 F A

19

F–A F∩A A–F

9 98
Fransızca: F = 25
Almanca: A = 17
F∩ A = 9

O halde kursa katılmayan öğrenci sayısı 9 kişidir.
Cevap: B

72.	 Her 12x gram A maddesine 9x gram B maddesi 
karıştrılarak bir ilaç hazırlanıyor olsun.
Buna göre,
	 12x + 9x = 84
	         21x = 84
		      x = 4 tür.
O halde 84 gramlık bu ilaçta
12.4 = 48 gram A maddesi vardır.

Cevap: C

73.	 .A 3 1 5
2 4 6 0- + == G    A = ? 

A 3 15
6 12 6 1 0

0 1
3 15
0 12

6 0
0 6= - = +
-
-

= = = =G G G G

A 3 15
6 6=
-= G

			  Cevap: A 

74.	
dy
dx

t t3 2 1
3

t
2

1
=

+ + =

 = 
6
3

2
1

=

			  Cevap: C

75.	 Z1 = 2.(cos240 + isin240)

Z2 = 6.(cos150 + isin150)

Z3 = 3.(cos345 + isin345)	    
 .

?
Z
Z Z

3

1 2 =

.
. . . . ( )

cis
cis cis cis
3 345

2 240 6 150 4 240 150 345= + -

		      	       = 4.cis45

			         . .i4
2
2

2
2

= +e o

       			        i2 2 2 2= +

			  Cevap: D

76.	

	

D

CA Bx r = 5h

4h 5h

3h O

OC r h5= =

x = 5h – 3h
x = 2h			  Cevap: B

77.	

D C

A

B
x = 110°70°70° 30°

40 40

|AD| = |AB|

( ) °m ACD 30=%  
			  Cevap: B



TA
SA

R
I 

EĞ
İT

İM
 Y

A
YI

N
LA

R
I

14TASARI EĞİTİM YAYINLARI

MATEMATİK GENEL YETENEK TESTİ - ÇÖZÜMLER YÖS - 1

78.	 D8

8

14 C

A

B

x
8

68

6 – 8 – 10 üçgeninden  x = 10  veya
62 + 82 = x2

     100 = x2

         x =10
			  Cevap: A

79.	 	

4 4

S

O

A B

45°

Taralı Alan = Daire Dilimi – Üçgen

π.r . 360
45

2
4.4 .sin452= -

π.4 . 8
1

2
4.4 . 2

22 -

2π 4 2-
			  Cevap: E

80.	 y

P(m, n)

d2

O

d1

x

d1 : y = 2x – 6	 m + n =?
d2 : y – x = 1

2x – 6 = y		 2x – 6 = x + 1
 1 + x = y		         x = 7
		                  y = 1 + 7 = 8
   m =7
   n = 8     
m + n = 15
			  Cevap: E


